

“方便看房”，让消费者尽享购房新体验

本报讯(实习记者 文月婷)为延续2024西宁金秋房博会以及“百城千企商品房促销月”活动成效,11月23日,“极美夏都在宁安家”2024西宁金秋房博会“方便看房”第四场活动走进万科星光,再次为购房人与房地产开发企业精准对接搭建起平台。

据了解,作为2024房博会的延展活动,“方便看房”系列活动于10月26日在西宁绿城·锦玉园营销中心正式启动。活动以“惠民生、促消费”为宗旨,通过搭建便捷、优质、高效的看房渠道,打破传统购房的模式,助力购房群众看好房、买好房,营造良好的市场氛围,激发消费热情。万科地产也积极响应国家和省市政府促进房地产平稳健康发展的号召,推出了优质房源,安排专业人员详细讲解房源信息、配套设施、周边环境等情况,实景看房让消费者对新房有更加全面的了解。

活动现场互动气氛热烈,有意向的购房者络绎不绝。洽谈区内,销售人员正详细介绍本次活动的整体情况,并对购房的政策补贴和相关优惠进行讲解,销售人员还带领购房者前往样板房实地了解房间布局、配套设施等,并安排专人解答看房者的疑问,满足“一站式”购房需求。市民夏静宜说:“之前自己看房没有方向,这次政府组织的看房活动,让我们消费者在购房时有了更多的选择,而且感觉更可靠更有保障,还有专人解答和接待,也让我们消费者更放心。”

记者从万科地产获悉,今年以来,万科地产积极适应房地产市场供求关系变化的新形势,坚决落实便民、惠民、利民举措,精心准备了系列丰富多样的看房服务。“万科星光项目现阶段新推出了20号楼,该楼位于前排,视野开阔,采光充足,消费者可以享受开盘99折的优惠,我们会以精工品质和优质的物业服务,为业主后期入住提供坚实的保障与贴心的服务,欢迎近期想看房想买房的客户来万科城星光项目实地看看。”西宁万科企业有限公司销售经理杨德颖介绍说。

聚焦西宁房地产业平稳健康发展

“反诈小分队”在行动 花样筑牢“反诈堤坝”

本报讯(记者 宁亚琴)为有效遏制电信网络诈骗高发态势,从源头上降低电诈案件发生率。市公安局城东分局汇聚各警种特点组成“城东反诈小分队”,通过“精准时间、精准人群、精准场所”宣传模式,对辖区各行业场所、各类人群开展地毯式宣传防范,做到反诈宣传零距离、全覆盖。

“精准时间”筑牢反诈防骗“防火墙”。充分利用辖区市场交易、寺院礼拜、学校自习等特殊时间,“城东反诈小分队”定时深入市场、寺院、学校等地进行宣传,从而提高宣传成效,不断提高群众接受反诈知识的能力。同时,成立“反诈微信群”,定时向群内发布反诈温馨小提示,反诈民警及时解答群众疑惑和诉求,时刻做到“反诈就在群众身边”的效果;“精准人群”打好反诈工作“组合拳”。采取敲门入户、扫街入店等方式将“防诈秘笈”送到每一位群众手中。同时,针对老年人群体开展“礼品+反诈”宣传模式,将反诈知识印在手提袋、围巾、纸巾等生活用品上,用通俗易懂的“方言”进行宣传。强化对辖区企业从业人员宣传防范工作,通过现实案例开展宣讲工作,积极引导下载“国家反诈中心”APP,并在“企业微信群”定期发布防范诈骗信息和案例,提高企业从业人员防诈意识。针对大学生群体,充分利用校园广播、公益课堂,深入辖区高校开展反电诈巡回演讲活动。目前,开展宣讲活动50余次,覆盖人群5万余人。

“精准场所”拧紧居民思想“安全阀”。借助新千夜市、火车站广场、小商品市场等场所,开展“街头摆摊”反诈宣传活动。整合辖区“社区民警+网格员+志愿者+反诈小分队”优势资源,开展“无诈小区”创建工作。对接辖区移动、联通等运营商及各银行,把好反诈第一道关口。围绕虚假医疗推销、冒充医保工作人员诈骗等案例,在各大医院开展宣讲活动,并在醒目位置张贴反诈海报。在重点节日和重要节点,积极组织“城东反诈小分队”深入辖区各行业场所开展宣传活动,让群众能够实实在在得到反诈宣传的洗礼。

黄河羊曲水电站1号机组并网发电



本报讯(记者 张弘靓)11月22日17时58分,黄河公司羊曲水电站第二台(1号)机组顺利通过72小时试运行,正式并网发电。

这是继11月8日实现首台(2号)机组并网发电目标后,羊曲水电站工程建设再次实现的又一关键节点,向着年底全容量

投产发电目标更进一步。

据悉,1号机组试运行期间,机组各部位的振动、摆度、瓦温等参数均在优良范围内,各系统运行状况均良好,充分验证了机组设备和系统的稳定性,为后续电站长周期安全稳定运行奠定了坚实基础。目前,羊曲水电站最后一台(3号)机组也进入了并网发电前的冲刺阶段。

羊曲水电站位于青海省海南藏族自治州兴海县与贵南县交界处,属一等大(I)型工程,是国家规划建设的重点水电工程和国家电投“十四五”重大能源保供项目,电站安装3台40万千瓦混流式水轮发电机组,总装机容量120万千瓦,年平均发电量47.32亿千瓦时,可满足约157.73万个年用电量3000千瓦时的家庭正常用电需求。

作为我国首条±800千伏“青豫直流”特高压外送通道的重要支撑调峰电源,羊曲水电站全面建成投产后,将对促进青海省新能源规模化开发利用和打造黄河上游清洁能源基地提供有力支撑,助力青海高质量打造国家清洁能源产业高地。

三江源生态管护员遇见罕见一幕:雪豹捕食白唇鹿

近日,在三江源核心区的青海省玉树藏族自治州曲麻莱县,国家一级保护动物雪豹猎杀白唇鹿后饱餐的场景,被当地生态管护员格来江措在巡逻途中偶然拍到。白唇鹿同样是国家一级保护动物,这一幕既展现了野生动物食物链的残酷与真实,也彰显出青海省在自然保护方面取得的显著成效。

据曲麻莱县委宣传部消息,生态管护员格来江措在一次例行巡逻中,意外见证了雪豹捕食白唇鹿的全过程,并记录下这一珍贵画面。视频中,一只身形矫健的雪豹正守护在其刚刚捕获的白唇鹿旁,享受着来之不易的大餐。此时,几只负责守护牧民牛群的藏獒被这一场景吸引,试图靠近并驱赶雪豹,以保护附近的牛群免受潜在威胁。然而,雪豹展现出了其作为顶级掠食者的强大实力与冷静判断,面对藏獒的挑衅,它先是保持冷静观察,随后在时机成熟时,以惊人的速度和力量,仅通过两次迅猛的反击,便成功地将所有藏獒驱离现场,重新占据了自己的领地与猎物。

这一场面不仅展现了雪豹作为青藏高

原生态系统旗舰物种的霸主地位,也深刻揭示了自然界中食物链的严酷与不可逆转。雪豹,这一被誉为“雪山之王”的珍稀动物,以其独特的生态价值和科研价值,成为青海乃至全球生态保护工作的焦点。西宁市更是以此为契机,致力于打造全世界唯一的“雪豹之都”,通过一系列保护措施和科学研究,提升公众对雪豹及其生态环境的认识与关注,赢得了国内外的高度评价。

与此同时,白唇鹿作为青海高原上另一个重要的旗舰物种,其种群数量的快速增长和分布范围的扩大,也是青海省生态环境持续向好的有力证明。近年来,通过政府、科研机构和社会各界的共同努力,白唇鹿的生存环境得到了显著改善,种群数量和质量均有了显著提升,成为青海高原生物多样性保护的又一亮点。

然而,尽管雪豹、白唇鹿等珍稀野生动物的出镜率不断增加,种群数量持续恢复,但关于雪豹捕食其他草食类野生动物的直接影像资料仍然稀缺。此次生态管护员格来江措记录的视频,不仅填补了这一领域的

空白,更为科研人员提供了宝贵的第一手资料,有助于深入了解雪豹的生态习性、食物偏好以及其在生态系统中的角色定位。

此外,这一事件也从一个侧面反映了青海省在野生动物保护方面的不懈努力和显著成效。近年来,青海省不断加大对生态系统的保护力度,实施了一系列生态保护区与修复工程,有效遏制了生态环境恶化的趋势,为野生动物的繁衍生息提供了更加安全、适宜的栖息地。同时,通过加强法律法规建设,提高公众环保意识,形成了全社会共同参与生态保护的良好氛围。

此次雪豹猎杀白唇鹿事件的记录,不仅是对自然界生存法则的一次生动展示,更是对青海省生态保护工作成效的一次有力证明。它提醒我们,在享受自然恩赐的同时,更应珍惜并保护好这份来之不易的生态财富,让青藏高原这片神奇的土地继续成为无数生灵和谐共生的乐园。今后,青海省将继续秉持绿色发展理念,深化生态保护合作,为构建人与自然和谐共生的美好家园贡献力量。

(记者 金华山)

西成铁路项目青海段隧道已贯通5座

本报讯(记者 喻宇)锚定任务扛牢工作主责,主动服务西成铁路建设!为深入贯彻落实省委省政府全力冲刺四季度稳增长工作要求,持续发挥铁路建设稳投资“压舱石”作用,近日,省发展改革委锚定西成铁路建设年度目标任务,蹲点项目实施现场,会同项目建设、施工单位就项目推进过程中存在的突出问题及要素保障工作开展调研督导和现场答疑,积极主动服务项目建设。目前西成铁路建设项目青海段隧道已贯通5座,正洞开挖完成45.4公里,桥梁开工34座,路基完成2.5公里。

据悉,省发展改革委积极落实项目建设总协调工作职责,深入沿线县(市、区)和重点工程部位,通过实地调查走访、专题会议研究、现场交流反馈等方式,详细掌握制约项目征地拆迁、工程顺利实施的困难问题。按照“三管三必须”原则,要求项目建设、施工单位严格履行安全生产主体责任,严抓项目管理质量水平,坚定践行生态优先、绿色发展路径。

项目自全面开工建设以来,省发展改革委全力做好国家资金争取工作,累计争取国家发展改革委各类资金22.5亿元。同

时,会同省相关部门单位强化土地要素保障等,尽可能扩大有效施工面,确保项目建设有力有序推进。项目开工累计完成投资91.1亿元,今年1月至10月完成投资49.78亿元,预计年内完成投资52亿元。

省发展改革委将继续协调督促建设单位及时优化调整施工组织,加快隧道、桥梁、路基等关键节点的施工进度,确保实物投资量稳步增长;加快开展西宁动车所前期工作,确保各项工作按目标任务时间节点有力有序推进,保质保量完成年度稳增长任务,为明年一季度项目建设开好局、起好步奠定坚实基础。

我省一作品荣获《儿童文学》金近奖

本报讯(记者 宁亚琴)11月21日,记者从省文联获悉,近日,第七届《儿童文学》金近奖在金近的故乡浙江省绍兴市上虞区揭晓。我省作家唐明的中篇小说《惹木与蓝》荣获第七届《儿童文学》金近奖小说类优秀作品奖。此前,唐明的小说《涉水而来》曾获第六届《儿童文学》金近奖小说类优秀作品奖。

据了解,本次获奖作品《惹木与蓝》以经纬交织的叙事方式,讲述了藏族男孩惹木克服种种困难,学习藏毯制作工艺的故事。金近奖大赛组委会颁奖词:获奖作品《惹木与蓝》以经纬交织的叙事方式,将故事娓娓道来。藏族男孩惹木尽管有色弱缺

陷,但暗自苦学藏毯编织手艺,藏毯工艺世家在时代变迁中该做何抉择……扎实的写作手法、对精神维度的深入探寻,如一根根羊毛绳纵横交错,使作品像一幅工艺讲究、色彩绚烂的藏毯,彰显了工匠精神和民族风情。

第七届《儿童文学》金近奖从《儿童文学》杂志在2022年至2023年发表的600余篇原创儿童文学作品,2000余幅插画作品、48幅封面、80余位具有创作潜力的青少年作者中选出。《儿童文学》金近奖设立于2011年,以当代儿童文学奠基人之一、被誉为“中国的安徒生”的著名儿童文学作家金近同志命

名,设优秀作品奖(含小说、童话、散文、诗歌、报告文学)、优秀插画奖、文学新苗奖三大类,旨在鼓励创作者为少年儿童创作更多的精品力作,建设儿童文学、儿童插画的创作队伍,发现和培养青少年作者,不断推进中国儿童文学的繁荣发展,充分发挥儿童文学培养人、教育人的独特作用。

